А7. Обработка информации в электронных таблицах.

I. Вычисления. Функции. А7_1.
· СЧЕТ(Е2:Е4) -  количество непустых ячеек диапазона Е2:Е4, 

· СУММ(Е2:Е4) – сумма ячеек диапазона Е2:Е4,  

· СРЗНАЧ(Е2:Е4) -  среднее значение ячеек диапазона Е2:Е4, не учитывает пустые ячейки, 
· МИН(Е2:Е4) / МАКС (Е2:Е4) – минимальное / максимальное значение ячеек диапазона Е2:Е4.

· ЕСЛИ(условие;О1;О2) – ЕСЛИ условие выполняется(ИСТИНА,1), то выполняется операция О1, иначе (условие не выполняется, ЛОЖЬ, 0), то выполняется О2,
1) В электронной таблице значение формулы =СУММ(B1:B2) равно 5. Чему равно значение ячейки B3, если значение формулы =СРЗНАЧ(B1:B3) равно 3? 
1)  8 
2) 2 
3) 3 
4)  4 
Решение:

1. СУММ(B1:B2) = B1 + B2 = 5

2. СРЗНАЧ(B1:B3) = (B1 + B2 + B3)/3 = 3

3. B1 + B2 + B3 = 3 · 3 = 9

4. B3 = 9 – (B1 + B2 ) = 9 - 5 = 4

Ответ: 4. 

2) В электронной таблице значение формулы  =СРЗНАЧ(A6:C6) равно (-2). Чему равно значение формулы =СУММ(A6:D6), если значение ячейки D6 равно 5? 

1) 1
2) -1
3) -3
4) 7

3) В электронной таблице значение формулы  =СРЗНАЧ(A6:C6) равно 0,1. Чему равно значение формулы =СУММ(A6:D6), если значение ячейки D6 равно (–1)? 

1)  – 0,7
2) -0,4
3) 0,9
4) 1,1
4) В электронной таблице значение формулы  =СРЗНАЧ(B5:E5) равно 100. Чему равно значение формулы =СУММ(B5:F5), если значение ячейки F5 равно 10? 

1)  90
2) 110
3) 310
4) 410
5) В электронной таблице значение формулы  =СРЗНАЧ(A6:C6) равно 2. Чему равно значение формулы =СУММ(A6:D6), если значение ячейки D6 равно -5? 

1) 1
2) -1
3) -3
4) 7

6) В электронной таблице значение формулы  =СУММ(C3:E3) равно 15. Чему равно значение формулы =СРЗНАЧ(C3:F3), если значение ячейки F3 равно 5? 

1) 20
2) 10
3) 5
4) 4

7) В электронной таблице значение формулы  =СРЗНАЧ(A1:C1) равно 5. Чему равно значение ячейки D1, если значение формулы =СУММ(A1:D1)равно 7? 

1) 2
2) -8
3) 8
4) -3
8) В электронной таблице значение формулы  =СРЗНАЧ(B1:D1) равно 4. Чему равно значение ячейки A1, если значение формулы =СУММ(A1:D1)равно 9? 

1) -3
2) 5
3) 1
4) 3
9) В электронной таблице значение формулы  =СРЗНАЧ(A1:B4) равно 3. Чему равно значение ячейки A4, если значение формулы =СУММ(A1:B3)равно 30, а значение ячейки B4 равно 5? 

1) -11
2) 11
3) 4
4) -9
10) В электронной таблице значение формулы  =СРЗНАЧ(A4:C4) равно 5. Чему равно значение формулы =СУММ(A4:D4), если значение ячейки D4 равно 6? 

1) 1
2) 11
3) 16
4) 21

11) В электронной таблице значение формулы  =СРЗНАЧ(A3:D4) равно 5. Чему равно значение формулы =СРЗНАЧ(A3:C4), если значение формулы =СУММ(D3:D4)равно 4? 

1) 1
2) 3
3) 4
4) 6
12) В электронной таблице значение формулы  =СРЗНАЧ(C2:D5) равно 3. Чему равно значение формулы =СУММ(C5:D5), если значение формулы =СРЗНАЧ(C2:D4)равно 5? 

1) –6
2) –4
3) 2
4) 4
13) В электронной таблице значение формулы  =СРЗНАЧ(D1:D4) равно 8. Чему равно значение формулы =СРЗНАЧ(D2:D4), если значение ячейки D1 равно 11? 

1) 19
2) 21
3) 7
4) 32
14) В электронной таблице значение формулы  =СРЗНАЧ(B1:В4) равно 2,5. Чему равно значение ячейки В4, если значение формулы =СУММ(В1:В3) равно 9? 

1) 8,5
2) 6,5
3) 2
4) 1
15) В электронной таблице значение формулы  =СРЗНАЧ(B1:В4) равно 5. Чему равно значение ячейки В4, если значение формулы =СУММ(В1:В3) равно 8? 

1) 3
2) 12
3) 13
4) 4
16) В электронной таблице значение формулы  =СРЗНАЧ(B1:В4) равно 4. Чему равно значение ячейки В4, если значение формулы =СУММ(В1:В3) равно 7? 

1) 3
2) 4
3) 5
4) 9
17) В электронной таблице значение формулы  =СРЗНАЧ(B1:В4) равно 3. Чему равно значение ячейки В4, если значение формулы =СУММ(В1:В3) равно 4? 

1) 8
2) 6
3) 3
4) 2
II. Копирование формул. Вычисление. А7_2.
1) Дан фрагмент электронной таблицы: 

	
	А
	В
	С

	1 
	10
	20
	= A1+B$1 

	2
	30
	40
	


Чему станет равным значение ячейки С2, если в нее скопировать формулу из ячейки С1? Знак $ обозначает абсолютную адресацию.

 1) 40
2) 50
3)60
4) 70 

Решение:

1. при копировании из C1 в C2 столбец не изменяется, а номер строки увеличивается на 1, 

2. C2 =A2+B$1 = 30 + 20

Ответ: 2.

2) Дан фрагмент электронной таблицы: 

	
	А
	В
	С

	1 
	1
	2
	

	2
	2
	6
	=СЧЁТ(A1:B2)

	3
	
	
	=СРЗНАЧ(A1:C2)


Как изменится значение ячейки С3, если после ввода формул переместить содержимое ячейки В2 в В3? («+1» означает увеличение на 1, а «–1» – уменьшение на 1)
 1) –2
2) –1
3) 0
4) +1
3) Дан фрагмент электронной таблицы:

	
	А
	В
	С

	1 
	2
	3
	

	2
	4
	5
	=СЧЁТ(A1:B2)

	3
	
	
	=СРЗНАЧ(A1:C2)


Как изменится значение ячейки С3, если после ввода формул переместить содержимое ячейки В2 в В3? («+1» означает увеличение на 1, а «–1» – уменьшение на 1):

1) –1
2) –0,6
3) 0
4) +0,6

4) Дан фрагмент электронной таблицы:

	
	A
	B
	C
	D

	1
	5
	2
	4
	

	2
	10
	1
	6
	


В ячейку D2 введена формула =А2*В1+С1. В результате в ячейке D2 появится значение:

1) 6
2) 14
3) 16
4) 24

5) Дан фрагмент электронной таблицы:

	
	А
	В
	С
	D

	1
	1
	2
	3
	

	2
	4
	5
	6
	

	3
	7
	8
	9
	


В ячейку D1 введена формула =$А$1*В1+С2, а затем скопирована в ячейку D2. Какое значение в результате появится в ячейке D2? 

1) 10
2) 14
3) 16
4) 24

6) На рисунке приведен фрагмент электронной таблицы. Определите, чему будет равно значение, вычисленное по следующей формуле =СУММ(B1:C4)+F2*E4–A3
	
	A
	B
	C
	D
	E
	F

	1
	1
	3
	4
	8
	2
	0

	2
	4
	–5
	–2
	1
	5
	5

	3
	5
	5
	5
	5
	5
	5

	4
	2
	3
	1
	4
	4
	2


1) 19 
2) 29 
3) 31 
4) 71
7) На рисунке приведен фрагмент электронной таблицы. Определите, чему будет равно значение, вычисленное по следующей формуле =СУММ(A1:C2)*F4*E2-D3
	
	A
	B
	C
	D
	E
	F

	1
	1
	3
	4
	8
	2
	0

	2
	4
	–5
	–2
	1
	5
	5

	3
	5
	5
	5
	5
	5
	5

	4
	2
	3
	1
	4
	4
	2


1) –15 
2) 0 
3) 45 
4) 55

8) Дан фрагмент электронной таблицы:

	
	B
	C
	D

	69 
	5
	10
	

	70
	6
	9
	=СЧЁТ(B69:C70)

	71
	
	
	=СРЗНАЧ(B69:D70)


После перемещения содержимого ячейки C70 в ячейку C71 значение в ячейке D71 изменится по абсолютной величине на:

1) 2,2
2) 2,0
3) 1,05
4) 0,8

9) Дан фрагмент электронной таблицы:

	
	B
	C
	D

	69 
	5
	10
	

	70
	6
	9
	=СЧЁТ(B69:C70)

	71
	
	
	=СРЗНАЧ(B69:D70)


После перемещения содержимого ячейки B69 в ячейку D69 значение в ячейке D71 изменится по сравнению с предыдущим значением на:

1) –0,2
2) 0
3) 1,03
4) –1,3

10) На рисунке приведен фрагмент электронной таблицы. В ячейку B2 записали формулу =($A2*10+B$1)^2 и скопировали ее вниз на 2 строчки, в ячейки B3 и B4. Какое число появится в ячейке B4?

	
	A
	B
	C
	D

	1
	
	0
	1
	1

	2
	1
	
	
	

	3
	2
	
	
	

	4
	3
	
	
	

	5
	
	
	
	


1) 144 
2) 300 
3) 900 
4) 90
11) На рисунке приведен фрагмент электронной таблицы. Чему будет равно значение  ячейки B4, в которую записали формулу =СУММ(A1:B2;C3)?

	
	A
	B
	C
	D

	1
	1
	2
	3
	

	2
	4
	5
	6
	

	3
	7
	8
	8
	

	4
	
	
	
	


1) 14 
2) 15 
3) 17 
4) 20

12) На рисунке приведен фрагмент электронной таблицы. В ячейку D3 введена формула =B2+$B3-$A$1. Какое число появится в ячейке C4, если скопировать в нее формулу из ячейки D3?

	
	A
	B
	C
	D

	1
	5
	10
	
	

	2
	6
	12
	
	

	3
	7
	14
	
	

	4
	8
	16
	
	


1) 8 
2) 18 
3) 21 
4) 26

III. Копирование формул. А7_3.
1) В ячейке B4 электронной таблицы записана формула = $C3*2. Какой вид приобретет формула, после того как ячейку B4 скопируют в ячейку B6? Примечание: знак $ используется для обозначения абсолютной адресации. 

1)  =$C5*4 
2) =$C5*2 
3) =$C3*4 
4)  =$C3*2

Решение:

1) ссылка $C3 – смешанная ссылка (
a. имя  столбца – C – абсолютная ссылка ($) ( не меняется при копировании,

b.   имя строки - 3 – относительная ссылка ( меняется при копировании по строкам,

2) при копировании  ячейки B4  в B6 номер строки увеличился на 2 ( 

a. в ссылке $C3 номер строки -  увеличивается на 2 ( ссылка превратится в $C5

3) константы при копировании формул не меняются, поэтому получится =$C5*2.
Ответ:  2.

2) В ячейке B1 записана формула =2*$A1. Какой вид приобретет формула, после того как ячейку B1 скопируют в ячейку C2? 

1) =2*$B1
2) =2*$A2
3) =3*$A2
4) =3*$B2Н
3) В ячейке C2 записана формула =$E$3+D2. Какой вид приобретет формула, после того как ячейку C2 скопируют в ячейку B1?

1) =$E$3+C1 
2) =$D$3+D2 
3) =$E$3+E3
4) =$F$4+D2
4) В ячейке А1 электронной таблицы записана формула =D1-$D2. Какой вид приобретет формула после того, как ячейку А1 скопируют в ячейку В1? 

1) =E1-$E2
2) =E1-$D2
3) =E2-$D2
4) =D1-$E2
5) В ячейке В2 записана формула =$D$2+Е2. Какой вид будет иметь формула, если ячейку В2 скопировать в ячейку А1? 

1) =$D$2+E1
2) =$D$2+C2
3) =$D$2+D2
4) =$D$2+D1
6) В ячейке СЗ электронной таблицы записана формуле =$А$1+В1. Какой вид будет иметь формула, если ячейку СЗ скопировать в ячейку ВЗ?

1) =$A$1+А1
2) =$В$1+ВЗ
3) =$А$1+ВЗ
4) =$B$1+C1
7) При работе с электронной таблицей в ячейке ЕЗ записана формула =В2+$СЗ. Какой вид приобретет формула после того, как ячейку ЕЗ скопируют в ячейку D2? 

1) =А1+$СЗ
 2) =А1+$С2
3) =E2+$D2
4) =D2+$E2
8) В ячейке электронной таблицы В4 записана формула =С2+$A$2. Какой вид приобретет формула, если ячейку В4 скопировать в ячейку С5? 

1) =D2+$В$3
2) =С5+$A$2
3) =D3+$A$2
4) =СЗ+$А$3
9) В ячейке электронной таблицы А1 записана формула =$D1+D$2. Какой вид приобретет формула, если ячейку А1 скопировать в ячейку ВЗ? 

1) =D1+$E2
2) =D3+$F2
3) =E2+D$2
4) =$D3+Е$2
10) В ячейке электронной таблицы С3 записана формула =B2+$D$3-E$2. Какой вид приобретет формула, если ячейку C3 скопировать в ячейку С4? 

1) =B3+$G$3-E$2
2) =B3+$D$3-E$3

3) =B3+$D$3-E$2
4) =B3+$D$3-F$2
IV. Анализ данных. А7_4.
1) Три страны: Королевство Бельгия, Королевство Нидерланды и Великое Герцогство Люксембург образуют экономико-политический союз, который носит название Бенилюкс. Ниже приведен фрагмент электронной таблицы, характеризующий каждую из стран союза и союз в целом: 

	
	А
	B
	C
	D

	1
	Страна
	Население
(тыс. чел)
	Площадь
 (кв. км)
	Плотность населения 

(чел / кв.км)

	2
	Бельгия
	10 415
	30 528
	341

	3
	Нидерланды
	16 357
	41 526
	394

	4
	Люксембург
	502
	2 586
	194

	5
	Бенилюкс в целом
	27 274
	74 640
	


Какое значение должно стоять в ячейке D5?

1) 365 
2) 929

3)  310

4)  2,74

2) В динамической (электронной) таблице приведены значения пробега автомашин (в км) и общего расхода дизельного топлива (в литрах) в четырех автохозяйствах с 12 по 15 июля. 

	
	12 июля
	13 июля
	14 июля
	15 июля
	За четыре дня

	Название автохозяйства
	Пробег
	Расход
	Пробег
	Расход
	Пробег
	Расход
	Пробег
	Расход
	Пробег
	Расход

	Автоколонна №11
	9989
	2134
	9789
	2056
	9234
	2198
	9878
	2031
	38890
	8419

	Грузовое такси
	490
	101
	987
	215
	487
	112
	978
	203
	2942
	631

	Автобаза №6
	1076
	147
	2111
	297
	4021
	587
	1032
	143
	8240
	1174

	Трансавтопарк
	998
	151
	2054
	299
	3989
	601
	1023
	149
	8064
	1200


В каком из хозяйств средний расход топлива на 100 км пути за эти четыре дня наименьший?

1) Автоколонна № 11

2) Грузовое такси

3) Автобаза №6

4) Трансавтопарк

3) В динамической (электронной) таблице приведены значения посевных площадей (в га) и урожай (в центнерах).  

	Зерновые культуры
	Заря
	Первомайское
	Победа
	Рассвет

	
	Посевы
	Урожай
	Посевы
	Урожай
	Посевы
	Урожай
	Посевы
	Урожай

	Пшеница
	600
	15600
	900
	23400
	300
	7500
	1200
	31200

	Рожь
	100
	2200
	500
	11000
	50
	1100
	250
	5500

	Овёс
	100
	2400
	400
	9600
	50
	1200
	200
	4800

	Ячмень
	200
	6000
	200
	6000
	100
	3100
	350
	10500

	Всего
	1000
	26200
	2000
	50000
	500
	12900
	2000
	52000


В каком из хозяйств достигнута максимальная урожайность зерновых (по валовому сбору, в центнерах с гектара)?

1) Заря  
2) Первомайское
3) Победа
4) Рассвет
4) В динамической (электронной) таблице приведены данные о продаже путевок турфирмой «Все на отдых» за 4 месяца. Для каждого месяца вычислено общее количество проданных путевок и средняя цена одной путевки. 

	Страна
	май
	июнь
	июль
	август

	
	Продано, шт.
	Цена, тыс. руб.
	Продано, шт.
	Цена, тыс. руб.
	Продано, шт.
	Цена, тыс. руб.
	Продано, шт.
	Цена, тыс. руб.

	Египет
	12
	24
	15
	25
	10
	22
	10
	25

	Турция
	13
	27
	16
	27
	12
	26
	11
	28

	ОАЭ
	12
	19
	12
	22
	10
	21
	9
	22

	Хорватия
	5
	30
	7
	34
	13
	35
	10
	33

	Продано, шт.
	42
	
	50
	
	45
	
	40
	

	Средняя цена, тыс.руб.
	25
	
	27
	
	26
	
	27
	


Известно, что доход фирмы от продажи каждой путевки не зависит от места отдыха и равен 10% от средней цены путевки в текущем месяце. В каком месяце доход турфирмы был максимальный?

1) май

2) июнь

3) июль

4) август

IV. Олимпиады. А7_5.

· СЧЕТ(Е2:Е4) -  количество непустых ячеек диапазона Е2:Е4, 

· СУММ(Е2:Е4) – сумма ячеек диапазона Е2:Е4, 
· СРЗНАЧ(Е2:Е4) -  среднее значение ячеек диапазона Е2:Е4, не учитывает пустые ячейки, 

· МИН(Е2:Е4) / МАКС (Е2:Е4) – минимальное / максимальное значение ячеек диапазона Е2:Е4,
· ЕСЛИ(условие;О1;О2) – ЕСЛИ условие выполняется(ИСТИНА,1), то выполняется операция О1, иначе (условие не выполняется, ЛОЖЬ, 0), то выполняется О2,
+

· СТЕПЕНЬ(Е2;Е4) - Е2Е4, 

· КОРЕНЬ(Е2) – (Е2,  

· ПРОИЗВЕД(Е2:Е4) -  произведение значений ячеек диапазона Е2:Е4, 
· ОСТАТ(Е2;Е4) – остаток при делении значения ячейки Е2 на значение ячейки Е4,

· СУММЕСЛИ(А1:А5;C6;B1:B5)– сумма значение ячеек диапазона В1:В5 ЕСЛИ соответственно значения ячеек из диапазона А1:А5 значению ячейки С6 (критерий),
· СЧЕТЕСЛИ(А1:А5;условие) – количество ячеек удовлетворяющих УСЛОВИЮ.
1) ЛИТМО- 2007. Представлен фрагмент электронной таблицы, содержащей числа и формулы.

	 
	A
	B 
	C 

	1
	2
	10
	-3 

	2
	9
	-2
	6 

	3
	5 
	5 
	7 

	4
	 
	 
	=СУММ(А1:$С3)


Была выполнена вставка столбца между столбцами А и В. Чему будет равно значение в ячейке D4
2) Ячейку B4 электронной таблицы скопировали в ячейку B5. Какое значение будет выведено в ячейке B5, если в ячейках A1:C4 – числа и формулы, согласно приведенному рисунку?
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3) ЛИТМО- 2007. Напишите, как изменится формула СУММЕСЛИ(А$1:А$5;$C$12;B$1:B$5), использованная в электронных таблицах, если ее распространить на одну ячейку ниже и правее?
4) ЛИТМО- 2007. Напишите формулу в Excel, которая находит сумму всех значений диапазона А1 – А20, превышающих 10. В ответе укажите только функцию и ее параметры – все на русском языке (знак «равно» не нужен). 

5) ЛИТМО- 2009. В каждой из ячеек А1, А2, А3 и А4 может находиться либо число «1», либо число «-1». В ячейку А5 ввели формулу «=ЕСЛИ(А1*А2>0;ЕСЛИ(А1*А2+А3>0;1;ЕСЛИ(А1*А2*А4>0;2;3));4)». Сколько существует различных комбинаций значений ячеек А1, А2, А3 и А4, таких, что в ячейке с формулой получится значение «1». В ответе не нужно перечислять все комбинации, а только указать целое число, соответствующее количеству таких комбинаций.
6) Напишите, как изменится формула =СУММЕСЛИ(А$2:А$22;$C32;B2:B$22), использованная в электронных таблицах, если ее распространить на одну ячейку выше и правее?

7) Напишите, как изменится формула =СУММ(B$1:$B5)/C4, использованная в электронных таблицах, если ее распространить на одну ячейку ниже и левее?
8) Представлен фрагмент электронной таблицы, содержащей числа и формулы.

	
	А
	В
	С

	1
	2
	10
	-3

	2
	9
	-2
	6

	3
	-5
	5
	7

	4
	
	
	=СЧЕТЕСЛИ($A1:C$3;">0")


Была выполнена вставка столбца между столбцами А и В. Чему будет равно значение в ячейке D4?
9) Представлен фрагмент электронной таблицы, содержащей числа и формулы.

	
	А
	В
	С

	1
	2
	10
	-3

	2
	9
	-2
	6

	3
	-5
	5
	7

	4
	
	
	=СЧЕТ($А$1:С$3)


Чему будет равно значение в ячейке С4? 

10) Представлен фрагмент электронной таблицы, содержащей числа и формулы. Значение ячейки С6 равно

	
	В
	С

	1. 1
	3
	=СУММ(В2:С3)

	2. 2
	2
	9

	3. 3
	=СУММ(В1;С2)
	1

	4. 4
	3
	7

	5. 5
	34
	35

	6. 6
	
	=ЕСЛИ(СУММ(B2:B5)>50;B1+C1;B2+C2)


11) В режиме отображения формул исходный фрагмент электронной таблицы выглядел:
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Формулу из ячейки B3 скопировали в ячейку B4 и сделали видимыми результаты вычислений. Получились следующие значения:

[image: image3.jpg]81
84
253

| o[ ro [ =





Какие числа были записаны в ячейках A1, A2 и A3? В ответе укажите через запятую сначала число, записанное в ячейке A1, потом число, записанное в ячейке A2 и затем число, записанное в ячейке A3.
12) В режиме отображения формул исходный фрагмент электронной таблицы выглядел следующим образом:
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Формулу из ячейки B3 скопировали в ячейку B4 и сделали видимыми результаты вычислений. Получились следующие значения
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Какие числа были записаны в ячейках A1, A2 и A3? В ответе укажите через запятую сначала число, записанное в ячейке A1, потом число, записанное в ячейке A2 и затем в ячейке A3. 2,5,7
13) При работе с электронной таблицей в ячейке C1 записана формула «=$B$2*$B1-A1». В ячейки A1, B1 и B2 введены значения 5,4 и 3 соответственно. Какое значение будет выведено в ячейке D2, если в неё скопировать ячейку C1. 
14) Ячейку A5 электронной таблицы скопировали в ячейку B6. Какое значение будет выведено в ячейке B6, если в ячейке A5 содержится формула: «=ЕСЛИ(A1>$B$3;СРЗНАЧ($A1:A2);МАКС(A$1:$B2))», а в ячейках A1:B3 – числа, согласно приведенному рисунку?
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15) В ячейках A1 и A2 записаны два целых числа. Какая из перечисленных формул, будучи размещенной в любой другой ячейке, будет выводить значение произведения этих чисел, если оба числа положительные и сумму этих чисел в противном случае. В ответе укажите номер функции.

1. =CУММЕСЛИ(A1:A2;">0"; А1*А2)

2. =ЕСЛИ(И(A1;A2)>=0; A1+A2;A1*A2)

3. =ЕСЛИ(И(A1>0;A2>0);СУММ(A1;A2);ПРОИЗВЕД(A1;A2))

4. =ЕСЛИ(ИЛИ(A1<=0;A2<=0);A1+A2;ПРОИЗВЕД(A1;A2))

5. =ЕСЛИ(A1>=0 И A2>=0;ПРОИЗВЕД(A1;A2);СУММ(A1;A2)

6. =СУММЕСЛИ(A1*A2;">0";A1+A2)

16) Какое значение будет выведено в ячейке C4?
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17) При работе с электронной таблицей в ячейке A3 записана формула «=A1*$B1-$B$2*A$2». В ячейки A1, A2, B1 и B2 введены значения 3, 5, 7 и 11 соответственно. Какое значение будет выведено в ячейке B4, если в неё скопировать ячейку A3.
18) При работе с электронной таблицей в ячейке B3 записана формула «=$A$2*$B1-B$2*$B$2». В ячейки A1, A2, B1 и B2 введены значения 17, 15, 11 и 13 соответственно. Какое значение будет выведено в ячейке A4, если в неё скопировать ячейку B3. 
19) Какое значение будет выведено в ячейке C3, если ячейки A1:С2 – числа и формулы согласно приведенному рисунку? Ответ дать с точностью до второго знака после запятой (например 13,30).[image: image8.png]A
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20) Какое значение будет выведено в ячейке C3, если ячейки A1:С2 – числа и формулы согласно приведенному рисунку? Ответ дать с точностью до второго знака после запятой (например 13,32).[image: image9.png]3 I I
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21) Какое значение будет выведено в ячейке C4, если ячейки A3:B3 – числа и формулы согласно приведенному рисунку?
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22) Какое значение будет выведено в ячейке C4, если ячейки A3:B3 – числа и формулы согласно приведенному рисунку?
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23) В ячейках A1, A2 и A3 записаны целые числа. Выберете те формулы, которые, будучи записанными в любую другую ячейку, будут выводить в нее сумму чисел в ячейках A1, A2 и A3, если все три ячейки содержат положительные числа, и 0, если хотя бы одна из них содержит отрицательное число или ноль.

1. =ЕСЛИ(ИЛИ(A1>0;A2>0;A3>0);А1+А2+А3;0)

2. =ЕСЛИ(НЕ(ИЛИ(A1<=0;A2<=0;A3<=0));CУММ(А1;А2;А3);0)

3. =ЕСЛИ(ИЛИ((A1*A2*A3)<=0;(A1*A2)<=0;(A2*A3)<=0);CУММ(A1:A3);0)

4. =ЕСЛИ(И(A1>0;A2>0;A3>0);А1+А2+А3;0)

5. =ЕСЛИ(A1>0 И A2>0 И A3>0);А1+А2+А3;0)

6. =ЕСЛИ(ИЛИ(A1<=0;A2<=0;A3<=0);0;CУММ(А1:A3))

7. =ЕСЛИ(И((A1*A2*A3)>0;(A1*A2)>0;(A1*A3)>0);CУММ(A1:A3);0)

8. =ЕСЛИ(A1<=0 ИЛИ A2<=0 ИЛИ A3<=0);0; СУММ(A1;A3;A3))
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